

Ставропольский арбалетчик стал лучшим в России среди юниоров

03.04.2018, 21:48 Ставропольский край



В Московской области в городе Волоколамске прошли Чемпионат и Первенство России по стрельбе из арбалета в закрытом помещении. В соревнованиях участвовал и ставропольский спортсмен

В результате состязаний студенту аграрного университета краевой столицы Якову Авдееву удалось стать победителем среди юниоров в упражнении АП-18 – арбалет полевой, дистанция 18 метров, 60 выстрелов. Молодой человек набрал 598 очков из 600 и стал чемпионом России.

Всего соревнования собрали 160 участников из 19 регионов страны. Основными конкурентами ставропольца стали спортсмены из Петербурга, Москвы и Московской области.

Ранее сообщалось, что ставропольские танцоры [покорили «Белую реку-2018»](#) в Белореченске. Тем временем в Невинномысске 250 спортсменов [отпраздновали День воды](#) в бассейне.